



实时发布

澳门氹仔旧城区艺术空间隆重开幕

呈献本地涂鸦先驱林家豪的首次个人展览：「P.I.B.G.: 踩界」



2016年10月5日 – 澳门氹仔城区文化协会欣然宣布，氹仔旧城区艺术空间正式开幕，致力推动本地文化及创意产业。

艺术空间位于氹仔旧城区中心地带，远离繁嚣，为旅客及艺术爱好者提供一个欣赏艺术的写意空间，让他们可以置身这个汇聚艺术、文化及历史的地标。艺术空间将展出本地及国际艺术家的精心杰作，以促进艺术文化交流，广阔视野。

氹仔旧城区艺术空间很荣幸邀请澳门涂鸦先驱林家豪（街头作品署名 **P.I.B.G.**）举办首次个人作品展「**P.I.B.G.: 踩界**」，为艺术空间之开幕打响头炮。**P.I.B.G.**具有多年街头涂鸦创作的经验，曾与众多时尚及生活概念品牌合作，当中包括 **Moschino**、**Nike**、**Vans**、**Red Bull**、**HKWall** 及 **Stage** 等等，还有路氹娱乐场酒店威尼斯人及新濠天地苏濠。

「是次展览把城区的户外涂鸦壁画作品「踩界」及「纯真·狡猾」，与艺术空间内的涂鸦作品连系起来，把街头艺术与正规艺术融为一体，表达了艺术才是最重要的，它将以必然的形态呈现于社会中。」氹仔城区文化协会理事长 **João Ó** 表示：「我们希望超越传统艺术的界线，以并存的方式演绎独特的美学体验，让小区人士及观者大开眼界。」

艺术空间成立后，氹仔城区文化协会将紧密配合澳门政府的方向，透过举行特色节庆活动、现场表演、展览及不拘一格的概念项目，活化氹仔旧城区，把氹仔旧城区塑造成充满活力的艺术及生活文化旅游区，结合文创、艺术、展览及消闲娱乐多种体验。协会的宗旨是推动澳门的「可持续发展遗产」保育计划，使旅客及本地居民感受多元化的文化艺术体验，并为本地非博彩旅游业的可持续发展作出贡献。

关于氹仔城区文化协会

氹仔城区文化协会为非牟利协会，由城区及澳门小区内之专业人士组成，致力推广氹仔旧城区的丰富历史和独特的文化，促进城区的旅游和小区发展，进一步优化旅游及文化产业，建构一个更美好的小区。

协会致力透过举办各类型艺术及文化活动，活化氹仔旧城区，把城区塑造成澳门独特艺术及生活文化旅游区，结合文创、艺术、展览及消闲娱乐多种体验，为旅游及本地居民提供更多休闲娱乐点，并体验传统地道的澳门风貌。

关于氹仔旧城区

氹仔旧城区，昔日是葡萄牙的领土，为渔民所居住。至今仍遗留着充满融和葡萄牙及中国风格的建筑，以及一系列具有粉彩色调的教堂和中式庙宇。有别于澳门娱乐场，这个满布历史色彩和异国情怀的氹仔旧城区是本地居民和游客必到之地标。

如需更多资料及图像,请联络:

Pamela Chan

电话:2857 6212

电邮: pamela.chan@taipavillagemacau.com